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BJINL-TYPHUP



« Camornert 3a x YacoB nporeten 950
KM. Hanam ero cKopocTb.

950 : X (KM/4)

 MawinHa egeT co CKOPOCTbLIO 65
Km/4. Kakoe paccTosiHue OHa
npoepneT 3ay 4YacosB?

65 - y (Km)




e [yceHunua 3a X MMHYT nponon3sna
30cM. C KaKkou CKOpPOCTbIO OHA

 RETE

 Typuct 3a 4 yaca npowen x km. C
KaKOU CKOPOCTbLIO OH ABUrarnca?

X : 4 (KM/u)




e 3a KaKkoe BpeMs Benocuneguct
npoepeT X KM, ecnu oypeTt ABuUratbcs
CO CKOPOCTbIO 8 KM/Y?

X : 8 (y)

 Konsi egeT K Apyry co CKOpOCTbHO
30M/MUH. Yepe3 CKONMbKO OH K HEMY
npueaet. Ecnu pacctosiHue 4o AOM
apyra X pa2

X :30 (MUH.)




